

Какой бы пламень
гарью нас не метил,
Какой бы пламень,
нас не обжигал,
Мы станем чище,
мы за все ответим.
Чем крепче боль —
тем памятной закал.

Борис РУЧЬЕВ.

Не бывало такого дня,
Чтоб не думал я о работе.
Все мне кажется: без меня
Не хватает солдата в роте.

Михаил ЛЮГАРИН.

Эти два имени не случайно рядом. И не случайно — именно в такой последовательности. Бок о бок — они и на первых лесах Магнитостроя, и в поэзии, и в жизни, несмотря на многолетние разлуки в годы сталинских репрессий. И — в благодарной памяти магнитогорцев. Сегодня — день рождения Бориса Александровича Ручьева, завтра — Михаила Михайловича Люгарина. Почитатели их творчества проводят сегодня в городской библиотеке им. М. Люгарина — проспект К. Маркса, 117/2 — встречу, посвященную памяти наших поэтов и первостроителей. Начало в 17.00. Их нелегкая судьба и озаренная теплом и оптимизмом поэзия — как полюса зла и добра, горя и светлого счастья... Пусть земля Магнитки будет им пухом!

В сегодняшнем номере нашей газеты — очередная литературная страница.

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Газета акционерного общества
«Магнитогорский
металлургический комбинат»

ЧЕТВЕРГ,
16 июня
1994 года
№ 112-113
(8794-8795)

Цена договорная
Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ЗАНАВЕС!



Пьеса удивительная и загадочная от начала и до конца. Пьеса полутонов и полунамеков, комедия, в которой любят все и все несчастливы — знаменитая чеховская «Чайка». Впервые она взмахнула крыльями на сцене «александринки» чуть меньше столетия назад, и приземление ее было весьма неудачным — зритель спектакль не принял. А спустя два года, именно «Чайка» стала первым триумфом труппы Московского Художественного театра.

В эти июньские дни Магнитогорский драматический представляет премьеру — нестареющую «Чайку». Время вносит свои коррективы в канву постановки и характеры героев. Классика прекрасна и общеизвестна и потому вдвойне опасна для режиссера-постановщика непредсказуемостью зрительских оценок. Но главный режиссер театра Валерий Ахадов рискнул, и теперь наша очередь решать, чем хороша и чем непохожа новая «Чайка» на своих предшественниц.

Не станем предварять ваших оценок субъективными мнениями и мимолетными впечатлениями об увиденном. Заметим только, что предстоит вам увидеть Чехова «непривычного»: больше кинематографического, нежели сценического, больше комедийного, нежели трагического...

Итак, «Чайка» вновь воспарил над сценой. Каким станет этот полет, рассудят зритель и время. Только не торопитесь говорить «да!» или «нет!» новой работе театра. Ведь судьба этой пьесы Чехова надолго еще останется загадкой не для одного поколения критиков...

НА СНИМКЕ: Аркадина (Л. Одарченко) и Тригорин (В. Богданов).

Фото И. ПЯТИНИНА.

В ПРОФКОМЕ КОМБИНАТА ОТДОХНЕМ...

Для празднования профессионального праздника Дня металлурга на комбинате уже создан оргкомитет, задача которого — организация праздника на городском стадионе 15 июля. В его программу предположительно войдут традиционные показательные выступления спортсменов РОСТО. Затем администрация и профком поздравят металлургов и начнется вторая часть праздничной программы. По сценарию она должна вернуть нас во времена Петра Великого, когда в России набирали мощь металлургические заводы... Будут выступать и приглашенные артисты из других городов.

На стадион с семьями будут приглашены не только металлурги комбината, но и их коллеги с МКЗ, ММЗ. Праздник закончится фейерверком.

... НО ПРЕЖДЕ — ПОРАБОТАЕМ

Отдыхать, конечно, хорошо. А работать? Выпускать продукцию в прежних объемах технологи комбината разучились. И как это ни тяжело, но набирать обороты придется. Заказы выполнять необходимо, тем более, что они уже оплачены. И сырье есть. Таков лейтмотив выступления заместителя генерального директора АО ММК по управлению трудовыми ресурсами, социальной защите и взаимодействию с общественными объединениями А. Матруева на прошедшем семинаре председателей цехкомов и профкомов заводов.

При той работе, которую показывает сейчас комбинат, интенсивного роста потребительской корзины тружеников нашего предприятия в ближайшие месяцы ожидать не приходится. Вместо необходимых 650 тысяч тонн проката выдаем 400 тысяч. На комбинате наблюдается рост нарушителей трудовой дисциплины, увеличилось число попыток пронести в цехи спиртное и задержанных на проходных в нетрезвом виде. А вот уволить за прогулы из цехов комбината таких работников не торопятся...

Расхолаживает, по мнению А. Матруева, и такой факт, что в среднем около 16 процентов технологов основных цехов работает на стороне. Недавняя проверка мартеновского цеха показала, что здесь «подснежников» «цветет» намного больше, чем в среднем по комбинату.

Каждый должен заниматься своим делом — эту расхожую фразу на предприятии необходимо претворять в жизнь. В цехах сократить должности замов по социальным вопросам, так как они ими не занимаются. А торговля на территории цехов — обязанность работников Розторга, Агромета, комбината питания...

ПЬЯНСТВУ — БОЙ

Мы уже писали: профком, как и администрация, обеспокоены состоянием трудовой дисциплины на комбинате и готовятся провести расширенное заседание по этому поводу. Теперь определилась его точная дата: 23 июня.

МЫ ДЕТАМ НЕ ВРАГИ

Началось лето, и ребятня заселила детские оздоровительные лагеря. Все пока как обычно, если не считать мелких ЧП, таких, как укусы клещей, мышей, после которых детей вынуждены госпитализировать. Но сейчас и родители могут помочь... лечь в больницу своим детям, привозя им в лагеря продукты, купленные у неизвестных лиц на импровизированных рынках. Будьте осторожны в выборе продуктов. И учтите, в лагерях до сих пор нет нормальной телефонной связи.